


Stmelování žáků 8. tříd
V rámci stmelování 8. ročníků jsme na 
konci září vyrazili na únikovou hru do 
Imaginatoria na Vinohradech.

Program pro žáky měl dvě části. 
V  první části žáci řešili ve skupinách 
různé rébusy v  zadané únikové hře 
na tabletech, k pomoci jim byly indi-
cie rozmístěné po místnosti. V druhé 
části programu žáci vyrazili do úniko-
vých místností, které byly tematicky 
rozdělené: Čarodějův zámek, Dračí 
labyrint a Moskomorovo vězení. Míst-
nosti byly velmi reálně zařízené a na-
vozovaly tajuplnou atmosféru. 

Všichni žáci 8. ročníků nakonec unikli 
a šťastně jsme se shledali po skon-
čení programu. Hry splnily svůj účel,  
a navíc žáci rozvíjeli své logické uvažo-
vání a kooperaci. Žáci byli z této akce 
nadšeni.

Mgr. Barbora Jelínková

Víkend pro rodiče a děti z 3.B.
Stalo se již příjemnou tradicí, že předposlední říjnový víkend prožíváme společně v hotelu Lesní chata v Kořenově. Tentokrát jsme se 
sešli v komornější sestavě, ale na atmosféře to nebylo znát. Rodiče i děti přijeli s dobrou náladou a chutí zažít nové dobrodružství. 
Počasí nám opět přálo, a tak jsme mohli celý víkend hrát hry venku. Tentokrát nás uvítal profesor Grégory, který nám povyprávěl 
legendu místa zvané Xapatán a předal nám tajnou šifru. Rozluštění této šifry nás mělo přivést ke správné sošce, kterou by na konci 
pobytu profesor rád vyměnil za poklad. Všichni statečně plnili těžké zkoušky, za které dostávali hesla k šifře a sošky. Bojovali i rodiče 
a sourozenci a to bylo velmi důležité. Nakonec se všem týmům podařilo získat dostatek indícií a všichni dokázali odhalit správnou 
sošku. Věřím, že tento společný víkend přinesl všem zábavu i trochu napětí. 

Děkuji všem za krásné podzimní dobrodružství!

Mgr. Kristýna Dvorníková



Výlet 2.C na farmu Netluky
V  prvním říjnovém týdnu jsme se vydali na farmu Netluky. Tato 
farma patří pod Výzkumný ústav živočišné výroby v Praze Uhříněv-
si. Zúčastnili jsme se programu „U nás na farmě“, kdy nám byla 
farma představena v reálném provozu. 

Na farmě na nás čekali velice příjemní průvodci, kteří se nám celé 
dopoledne věnovali a provázeli nás. Děti si v  první řadě muse-
ly zvyknout na odér, který byl nedílnou součástí celé farmy. Jako 
první jsme viděli chov selat. Překvapilo nás, jak jsou prasata ve 
skutečnosti čistotná. Prasátka měla jasně vymezený prostor, kde 
vykonávala svou potřebu, a ani by je nenapadlo znečistit si místo, 
kde odpočívají nebo si hrají. Příměr „jsi jako prasátko“ tak získal 
úplně jiný rozměr J 

V další části farmy jsme mohli pozorovat právě narozené telátko. 
Museli jsme být potichu, abychom ho nevylekali, a šli jsme se po-
dívat dál na krávy, které nám dávají mléko. Každá kráva měla na 
krku žvýkometr, který měřil, jestli kráva přes den rozžvýká potřeb-
né množství potravy. Viděli jsme i prostor, kde každé ráno ve 4:00 

a v 16:00 krávy dojí. Bylo nám vysvět-
leno, jak celý proces probíhá a jakou 
cestu musí mléko urazit, aby se do-
stalo až k nám domů. Největším zážit-
kem byla pro děti telátka, která si děti 
mohly pohladit. Telátka měla speciální 
domečky, ve kterých byla sama. To děti 
nejvíce zaráželo a ptaly se, jestli se jim 
nestýská po mamince. Na závěr jsme 
mohli být trochu nápomocní a přihrno-
vali jsme lopatami kravám krmení. 

Dětem se na farmě moc líbilo, jen my 
dospělí jsme některá specifika chovu 
hůře snášeli. 

Mgr. Veronika Svobodová

Harrachov
V posledních letech bývají červnové dny velmi teplé a ve třídách je nesnesitelné horko. A právě z tohoto důvodu si poslední červno-
vý týden naše třída 3. B zpestřila třídenním výletem do Harrachova. Ubytování a vynikající snídaně nám poskytla maminka jednoho 
žáka, majitelka penzionu Chalet – Hřebenka. Čas jsme trávili výletem k Mumlavským vodopádům, pozorováním pulců, pobytem v 
lese, na zahradě či koupáním v bazénu. Nechybělo ani zpívání u kytary či opékaní vuřtů. A tak jsme se prázdninově naladili, že se 
nám ani zpátky do Prahy nechtělo. Ale museli jsme, čekalo nás totiž vysvědčení a potom hurá na prázdniny.

Mgr. Eva Krutilková



Ve třídě 3. B se hrálo divadlo
Není nic hezčího a milejšího, než když samotné děti vysloví přání, že by se chtěly rozloučit se svojí paní učitelkou a také školním 
rokem nacvičením divadla. Nápad se mi líbil, i když jsem s hraním divadla neměla žádné zkušenosti. Společně jsme vybrali divadelní 
hru pro děti „Vašek cestovatel mezi lidojedy“.

Nastalo období příprav, rozdání a naučení rolí a secvičení. Nemalou námahu nám také dala výroba kostýmů, které jsem dětem ušila 
spolu s asistentkou Denisou a děti si je vyzdobily. Důležitá byla i výroba kulis.

Hra pojednává o cestovateli Vaškovi, který ztroskotá na ostrově plném lidojedů a ti ho chtějí sníst. Vaška zachrání kouzelnice a ve-
getariánka mezi lidojedy Sója. Uvaří totiž všem odvar z makovic, po kterém lidojedi usnou, a Sója Vaška vysvobodí. Ten si ji vezme 
za ženu a společně pěstují na poli sóju. Ve hře byly zapojeny všechny děti, někdo měl roli větší, někdo menší. Premiéra hry byla pro 
rodiče uvedena 20. 6. 2019 ve školní jídelně. Poté následovalo přátelské posezení v areálu „beach“.

Velké poděkování také patří panu učiteli Gerychovi, který nám ozvučil pódium.

Milé prožité chvíle a zážitky jsou dalšími kroky k utváření kamarádských vztahů.

Na rozlučku se školním rokem budeme dlouho vzpomínat.

Mgr. Eva Krutilková

Divadelní představení v prosinci
Stalo se již tradicí, že v předvánočním čase připravujeme s dětmi z divadelního kroužku vánoční představení. V letošním roce si pro 
vás děti přichystaly několik autorských miniher. Uvidíte nejmladší herce a herečky v rolích pohádkových bytostí, které se rozhod-
nou slavit Vánoce. Některé děti se nám letos představí poprvé a zažijí tak svou hereckou premiéru. Starší děti si pro Vás přichystaly 
autorské hry. Inspirovaly se svými zážitky z Vánoc a rozhodně v těchto minihrách nebude chybět humor. Celé představení, které se 
letos bude konat v KC Zahrada na Chodově, uzavřou nejstarší děti, které zkoušejí hru od Charlese Dickense – Vánoční sen, kterou 
můžete znát také pod názvem Vánoční koleda. Herecké výkony doplní dětský školní orchestr a Rolnička pod vedení pana učitele 
Dana Gerycha. 

Pokud budete mít v předvánočním shonu čas, přijďte se naladit na Vánoce dne 18. 12. od 18:00 v KC Zahrada.

Těšíme se na Vás!

Za divadelní kroužek Mgr. Veronika Svobodová



Návštěva divadelního představení - Vidím nevidím
Dne 23. 9. 2019 navštívily děti 2. A divadelní představení v Národním divadle na Nové scéně Vidím nevidím.

Titul s názvem Vidím nevidím připravila filmová režisérka a animátorka Maria Procházková 

„Představení Laterny magiky vypráví příběh holčičky Agátky, která, když se narodila, neviděla, a tak svět kolem sebe objevuje pře-
devším hmatem a sluchem. Pomocí projekcí nám dává nahlédnout i do svých fantazií a představ.“ /převzato z programu ND/

Dětem se představení velmi líbilo a krásně ho druhý den namalovaly.

Mgr. Olga Urbanová

Divadlo Minor – Zátopek
Dne 10. 10. navštívily děti 2. A krásné představení Zátopek v divadle 
Minor.

„Třicet tisíc diváků křičelo tohle jméno v Helsinkách v roce 1952, 
když vbíhal na stadion, coby první v maratonském běhu, aby získal 
třetí zlatou medaili v běhu na dlouhé tratě. Všichni na celém světě 
umí běhat, ale on jediný dokázal běžet tak, že vyhrál třikrát na jedné 
olympiádě. 5km. 10km. Maraton. Nikdo předtím ani potom to nedo-
kázal, co je svět světem. A je docela možné, že už to nikdo nedokáže. 
Osobnost jedinečného sportovce přiblíží divákům scénárista a režisér 
Jan Jirků optikou zachycující dobu, ve které Dana a Emil Zátopkovi 
žili.“ /převzato z programu divadla Minor/

Všechny nás překvapilo, že toto sportovní téma lze tak krásně diva-
delně zpracovat. A i závěr představení byl velmi emotivní, když dět-
ské publikum začalo skandovat: Zátopek, Zátopek…

Druhý den děti namalovaly obrázky. Emička přinesla obrázky, které 
namalovala doma. Radila jí babička, se kterou si pěkně o Zátopkovi 
povídaly.

Mgr. Olga Urbanová

Návštěva u soudu
V pátek 1. 11. 2019 navštívila naše třída 8. B soudní jednání na 
Městském soudu v Praze. Jednání se týkalo dvou pracovníků 
vězeňské služby, kteří údajně brali úplatky, za které poskytovali 
některým vězňům z  věznice Pankrác telefonní hovory. Jeden 
z  vězňů údajně volal až 400 krát. Obžalovaní se však snažili 
všechny důkazy popřít. Zaujalo nás, jak dlouhá může být soud-
ní obžaloba.  

Návštěva pro nás byla velkým a emotivním zážitkem, na který 
ještě dlouho nezapomeneme. Jen doufáme, že před soudci ne-
budeme muset stát a vypovídat my.

Michael, Mikuláš, Daniel z 8. B



Horáčkova Art
V loňském školním roce vznikl v naší škole nový projekt HORÁČKOVA ART. 
V jeho rámci jsou pořádány výtvarné soutěže a pravidelné výtvarné výstavy 
talentovaných žáků, kde jsou představována i mimoškolní díla jako výsledky 
jejich výrazného uměleckého zájmu.

Každý měsíc předvede v GALERII HORÁČKOVA ART svou práci jeden výraz-
ně výtvarně talentovaný žák nebo žákyně druhého stupně naší školy, který 
si sám vybírá své práce, připravuje koncepci výstavy a podílí se na její pří-
pravě. Výstava je vždy k prohlédnutí v prvním (modrém) patře naší školy na 
konci chodby a je uváděna zajímavě řešeným nápisem názvu galerie, jehož 
autorkami jsou Marianna Pokorná a Karolina Tamarová, obě z 9. B. 

V září se jako úplně první představila Lada Píšová ze 7. B. Prezentovala se 
výraznými malbami, 
kresbami zvířat, zátiší, 
portréty, grafikami, fo-
tografiemi a připojila i 

studijní skicy. Jde o velmi zdařilé práce, Lada tvoří samostatně, umí si v zadání 
najít svou výtvarnou polohu jak v tématu, tak v technice. Velmi dobře pracuje 
s barvou, modelací tvaru a prostoru, zvládá různé výtvarné techniky a autorské 
postupy, pracuje s velkou fantazií, vytváří konkrétní i abstraktní obrazy, často 
propracované konkrétní tvary kombinuje s uvolněným abstraktním doplněním. 
V jejích dílech je vždy obsažena emoce, myšlenka, moment situace.

Říjnová výstava představila užší výběr prací Sáry Chrástové z  8. B. Působivé, 
převážně abstraktní malby upoutají svým důrazem na barvu, vyjádření emocí 
a fantazií, nabízejí možnost nacházet skryté významy. Odkazují na niterné my-
šlenkové postupy citlivého přístupu k tématu, inspiraci knižním světem i okolní 
přítomností. 

Všem jmenovaným velmi děkuji, přeji hodně inspirace, výtvarných úspěchů, a 
aby jim výtvarné umění přinášelo radost a objevování nových pohledů.

Mgr. Jana Stránská

Lada Píšová

Lada Píšová Lada Píšová Sára Chrástová

Sára Chrástová



Gotika - renesance - baroko
V  rámci výuky výtvarné výchovy druhého stup-
ně naší školy se žáci různou formou seznamují 
s vybranými kapitolami dějin výtvarného umění. 
Při poznávání základních rysů, charakteristických 
prvků a historických i uměleckých souvislostí 
středověkých a novověkých uměleckých slohů se 
žáci loňských sedmých tříd zaměřili na vybrané 
umělecké prvky a ty výtvarně znázornili. Zabý-
vali se gotikou, renesancí a barokem. Po základ-
ním výkladu a obrazové prezentaci si samostatně 
zjišťovali podrobnosti. Učili se pracovat se zdroji, 
pracovali s  internetem, uměleckými publikace-
mi i učebnicí dějepisu. Rozhodli se, zda znázorní 
vývoj a odlišnosti jednoho typu výtvarného prvku 
ve všech těchto uměleckých slozích nebo zda 
znázorní nejvýraznější charakteristický výtvarný 
prvek každého uměleckého slohu. Pracovali v tří-
členných skupinách. 

Děti tvořily volnou technikou dle vlastního výběru a předchozí přípravy. Vznikaly malby, propracované kresby tuší či fixem i kombi-
nace malby s grafickými technikami. Pracovaly s rozměrným formátem A1, kde ve zvolené kompozici umístily tři vybrané motivy.

Všechna svá řešení děti prezentovaly při předání své výtvarné práce k hodnocení. Všechna díla obsahově odpovídají zadání a jsou 
pečlivě výtvarně zpracována. Jednotlivé výtvarné prvky byly dobře zvoleny, kompozice byly tvořeny velmi kreativně.

Žáci se tímto projektem blíže seznámili s příslušnými uměleckými slohy a praktickým vstupem si osvojili získané vědomosti. V pro-
storu chodby prvního (modrého) patra školy se konala výstava všech prací, pochvalu za svůj aktivní přístup si zaslouží všichni tvůrci.

Mgr. Jana Stránská

Cestování a poznávání
Před koncem loňského školního roku byla vyhlášena druhá vý-
tvarná soutěž nového projektu HORÁČKOVA ART. Jaro a blížící 
se léto už lákalo k výletům spojeným s množstvím zážitků, proto 
bylo zvoleno téma s názvem CESTOVÁNÍ A POZNÁVÁNÍ.

Soutěž byla vyhlášena pro žáky pátých tříd prvního stupně a žáky 
všech tříd druhého stupně naší školy. Zadáním byla fotografie, 
bylo možné přihlásit jednotlivé snímky i série fotografií. Pořízené 
fotografie zachycovaly zajímavé objekty i situace, byly ve velké 
většině výtvarně i technicky na velmi dobré úrovni. Některým 
autorům šlo o přesné zachycení skutečnosti, někteří pracova-
li s  vlastní vizí a někteří využili i doplňkové možnosti techniky. 
Všechny práce byly představeny na výstavě v prvním (modrém) 
patře naší školy.

Ocenění (s uvedenou třídou v  loň-
ském školním roce, kdy soutěž probíhala):
1. místo: Adéla Šimůnková, 9. B, série foto-
grafií Costarica

2. místo: Eliška Vaňková, 7. A, fotografie Stín

3. místo: Kateřina Balcerová, 6. B, fotografie 
Kamenná cesta

Součástí ocenění bylo také předání dárků 
v  podobě datových médií, které budou 
mladí fotografové moci využít při své další 
práci.

Všem ještě jednou blahopřeji! 

Mgr. Jana Stránská



Den s olympijským vícebojem
8. října proběhl na naší škole již tradiční Den s olympij-
ským vícebojem. Většina tříd z prvního stupně se zapojila 
do plnění osmi disciplín: skok z místa, hluboký předklon, 
běh na 500 m, zkrácené lehy-sedy, postoj čápa, sprint 
na 60 m, T-běh, hod basketbalovým míčem. Cílem není 
soutěžit o nejlepší výkony, ale u každého žáka najít jeho 
přednosti a dle toho jim doporučit sporty, pro které mají 
talent. Soutěž má ukázat, že sport je tu pro každého. S 
organizací nám opět velmi pomohli žáci osmého ročníku v 
roli rozhodčích i chůviček. Bez nich už by to prostě nešlo. 
Letos nám bohužel nepřálo počasí, a tak si některé třídy 
budou muset splnit „venkovní disciplíny“ – běhy později.

Soutěž Špačkoš
Soutěž Špačkoš, součást soutěže Olympijský víceboj, má 
dvě části. 

Ta první, v kreslení, je pro jednotlivé třídy na škole, probí-
há každý školní rok a je vyhodnocena vždy na konci květ-
na. Letošním tématem je úspěch české výpravy na letní 
olympiádě, ať už scéna z historie, třeba vítězství Emila Zá-
topka, nebo obrázek, který připomene nedávné úspěchy 
českých sportovců na letních hrách. 

Děti z 2. A byly na představení Zátopek v divadle Minor. 
Všichni jsme byli představením nadšeni a obrázky, které 
děti ve škole nakreslily, se moc povedly.

Druhou částí je sběr špačků, tedy vypsaných nebo zláma-
ných zbytků tužek a pastelek, který probíhá vždy dva roky 
mezi konáním olympijských her. Z nasbíraných špačků vy-
tvoří klienti centra STROOM Dub u Prachatic, které posky-
tuje sociální služby osobám se zdravotním postižením, v 
rámci relaxace pomocí pracovní činnosti umělecká díla. Ta 
budou k vidění na olympijských festivalech v České repub-
lice a také v Českém domě v dějišti olympiády, navíc by 
měla být následně vydražena ve prospěch České olympij-
ské nadace, jež podporuje nadšené sportovce ve věku 6 až 
18 let. Sběr špačků bude ukončen před letní olympiádou v 
Tokiu na konci února 2020. 

Krabice na špačky bude od listopadu umístěna u vrátnice 
školy.

Mgr. Olga Urbanová

Dentální hygiena pro  
druháčky
V úterý 10. 9. 2019 navštívila ve škole naše druháčky paní 
dentální hygienistka Mgr. Zuzana Kočková, která vede 
preventivní program: Aby mě zub nebolel. Děti se naučily 
správně si čistit zuby, jaké mají používat vhodné kartáčky 
atd. Součástí programu bylo, že děti dostaly tzv. plakový 
detektor, který jim lehce obarvil plak na zubech, a děti 
zjistily, kde mají slabé místo při čištění zubů. Takže druhá-
ky ten den každý poznal podle lehce namodralé pusinky.

Mgr. Olga Urbanová



Malá kopaná
1. místo Praha 4. 

V malé kopané startovala dvě družstva naší školy.

Mladší a starší žáci postoupili shodně z 2. míst ze základ-
ních skupin do finále Prahy 4, které se hrálo na Tempu 
Praha. Starší obě utkání prohráli, mladší vyhráli skupinu 
a ani v dalších dvou zápasech nenašli přemožitele a suve-
rénně si dokráčeli pro 1. místo.

Tým mladších žáků plnil taktické pokyny na 1. Vysoce 
hodnotím i nasazení v utkáních a chování mimo hřiště.

O tento úspěch se zasloužili: 
Jan Žáček (C), Adam Kotík, Matěj Hrudník, Marko Kupec, 
David Denkstein, Jakub Ruml, Filip Janda, Cian Rubinos, 
Adam Kyselka, Filip Matys, Martin Brázda, Lukáš Kašpar.

Mgr. Viktor Turok

Florbal: postup do krajského přeboru
Dne 16. 10. 2019 se konalo finále Prahy 4 ve florbalu.

Družstvo mladších žáků ani v tomto turnaji nenašlo pře-
možitele a po suverénním výkonu si chlapci vybojovali 
postup do pražského kola. Tento turnaj jsme vyhráli s im-
pozantním skóre 21:2.

Školu reprezentovali: 
Jakub Ruml, Adam Václav Kyselka, Filip Matys, Marko 
Kupec, Jan Žáček, Lukáš Kašpar, Šimon Kresta, Martin 
Vaněk, Filip Lackovič, Jakub Novák, David Fillo, Tobias Lo-
pušan a Adam Kotík.

Družstvo mladších žákyň také postoupilo do pražského 
kola.

Mgr. Viktor Turok

Do práce na kole 
Naše škola se zapojila do akce Do práce na 
kole. Do práce na kole je celostátní výzvou, 
jejíž 9. ročník se uskutečnil v květnu a 16. 
až 22. září 2019. 

Výzvu každoročně pořádá spolek AutoMat. 
Cílem Do práce na kole je motivovat co nej-
více lidí, aby jako dopravní prostředek po 
městě používali jízdní kolo nebo jakoukoli 
bezmotorovou formu dopravy včetně běhu 
a chůze. Když lidé přestanou denně jezdit 
autem, zlepší tak nejen svou kondici, zdra-
ví a náladu, ale přispějí i k čistšímu ovzduší 
a celkově příjemnějšímu a bezpečnějšímu 
městu. V naší škole vzniklo zatím jen jedno 
družstvo z řad učitelů, ale i toto může být 
slibný začátek.

Mgr. Olga Urbanová




